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Madame, Monsieur, 
Mes chers compatriotes, 

Ce qui est en jeu dimanche, c’est l’avenir de la France. Le notre et celui de nos enfants. 

Maire de Clamart et Président de l’intercommunalité qui regroupe les quatre villes de 
notre circonscription, je vous propose de mettre mon expérience à votre service et 
de devenir votre député dans cette période particulièrement troublée.  

Les enjeux sont cruciaux, d’autant que la gauche a sacrifié toute dignité à son 
ambition en acceptant de se compromettre dans une alliance scandaleuse. 

J’ai la conviction que nous ne pouvons pas laisser notre circonscription aux mains 
d’une coalition comprenant la France Insoumise, parti aux dérives outrancières et 
antisémites, aux mains d’une coalition soutenue par l’extrême gauche et le Nouveau 
Parti-Anticapitaliste, mouvement poursuivi pour apologie du terrorisme. 

Voulez-vous d’une telle alliance pour représenter nos quatre villes et pour voter les 
lois de la République ? Voulez-vous d’une telle alliance pour décider de l’avenir de 
la France dans une Europe en guerre, de l’avenir de nos emplois en pleine crise 
inflationniste et de l’avenir de nos institutions si fragiles aujourd’hui alors que la Ve 
République traverse l’une des plus graves périodes de son Histoire ?

En votre nom, je défendrai la liberté, l’Etat de droit et la laïcité. Je me battrai 
toute ma vie contre les ennemis de la République et toutes les formes de violence, 
d’extrémisme, de racisme, d’antisémitisme et de communautarisme. 

En votre nom, je défendrai l’autorité, l’ordre et la maîtrise de nos frontières. Vous 
avez le pouvoir de dire non à ceux qui veulent le chaos, la fureur et le bruit. Vous 
avez le pouvoir de choisir un député qui soutient la police plutôt qu’une coalition où 
l’extrême-gauche veut les désarmer. 

En votre nom, je défendrai le pouvoir d’achat en privilégiant la responsabilité 
économique à la démagogie : oui au nucléaire pour alléger nos factures d’électricité, 

non à la retraite à 60 ans qui menacerait de ruine notre système de pension. Oui au travail et non aux abus sociaux. 

En votre nom, je défendrai une vision fraternelle et moderne de la société. Une société qui se tourne vers une écologie 
positive et non punitive, qui renforce son école et son système de santé et qui fasse avancer le droit des femmes.  

Avec le soutien de Philippe Pemezec, Maire du Plessis-Robinson, de Laurent Vastel, Maire de Fontenay-aux-Roses 

Avec le soutien de Jean-Louis Bourlanges, notre député sortant, Président de la commission des affaires étrangères 
à l’Assemblée Nationale et de Carole Guillerm, Conseillère municipale de Châtillon, conseillère régionale d’Ile-
de-France qui a accepté d’être ma suppléante. 

Avec le soutien de Valérie Pécresse, Présidente de la Région Ile-de-France et Georges Siffredi, Président du 
Département des Hauts-de-Seine, 

je vous invite, dimanche, à dire non aux extrêmes et oui à la République. Je vous invite à choisir l’Union de la 
Droite et du Centre. 

Jean-Didier BERGER

Ils soutiennent Jean-Didier Berger

Carole Guillerm
Conseillère municipale de Châtillon 
Conseillère régionale d’Ile-de-France
Suppléante
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